

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Ing. Alfredo Guijarro

Director de FAO se retira del país

El Ing. Alfredo Guijarro, que tuvo un desempeño notable como Director de FAO en El Salvador durante seis años, se retira del país tras una productiva labor en beneficio de la agricultura y la ecología.

Hay que evitar más tragedias reforestando

"Tragedias como la ocurrida en Conchagua, La Unión, pueden evitarse recuperando la boscosidad original del país", dice Presidente de la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente (ASACMA), Alexander Vásquez. (Inf. Pág. 31).

Comisión contra Corrupción

Con el firme propósito de investigar los actos de corrupción denunciados ante la Asamblea Legislativa, se acordó ayer integrar la Comisión Investigadora, con 3 elementos de ARENA, 2 del PDC y 1 del PCN. (Inf. Pág. 3).

Vivir elevadas verdades espirituales

El Obispo de Zacatecoluca, Mons. Romeo Tovar Astorga, destaca la urgencia de vivir elevadas verdades espirituales. Es ferviente promotor de evangelización y catequesis, por medio de Lumen 2000 El Salvador, que a partir de hoy difunde enseñanzas cristianas.

Feria Artesanal en Nahuizalco

El domingo se inaugura la XII Feria Artesanal de Nahuizalco, en el local de las escuelas "Carlos Arturo Imendia" y "Estado de Israel". (Inf. Pág. 15).

Anuncian 26 mil nuevos trabajos

Durante el año en curso, se crearán 26 mil puestos de trabajo, especialmente en la construcción de viviendas y edificios públicos, informa el Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, Arq. José Roberto Góchez. (Inf. Pág. 3).

Es urgente aumentar la cobertura vegetal

El Ing. José Gustavo Molina, Viceministro de Agricultura, afirma que es urgente aumentar la cobertura vegetal de las áreas críticas, para evitar tragedias como la ocurrida en el Volcán de Conchagua. Y felicita a LA PRENSA GRAFICA por su Campaña de Reforestación.

16 millones para microempresas

Un total de 16 millones de colones, ha puesto FIGAPE a disposición de los promotores sociales del Ministerio del Interior, para financiar microempresas entre sectores marginales, desplazados, repatriados y refugiados. (Inf. Pág. 2).

Zona de Desastre por aluvión

Zona de Desastre, fue declarada ayer por la Asamblea Legislativa, la falda del Volcán Conchagua, de La Unión, afectada por aluvión el pasado lunes. (Inf. Pág. 2).



Mons. Romeo T. Astorga



Ing. José Gustavo Molina

Editoriales

Lamentable tragedia ocurre en Oriente

Lamentable tragedia ocurrió la noche del lunes trece de los corrientes, en el volcán Conchagua del departamento de La Unión, causando muchas víctimas entre los pobladores. Por causa de las abundantes lluvias que han caído en estos días en la Zona Oriental, se produjo una avalancha desde la parte alta del volcán, arrasando a su paso humildes viviendas campesinas de los caseríos Yologual, Playitas y Chiquirín. El desprendimiento de tierra, que tuvo grandes proporciones. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Restringirán importaciones de lujo

(Lunes 17 de junio de 1963). Importante medida para restringir la fuga de divisas la importación de artículos de lujo, ha sido solicitada por el Ministerio de Hacienda a la Asamblea. El proyecto consiste en aumentar el gravamen a la importación de autos cuyo valor en puerto de embarque supere los \$1,600; así como a los receptores de televisión y radios con gabinetes de lujo. También incluye la importación de licores fuera del área centroamericana, y otros artículos considerados como suntuarios.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 10-58
Su Salud / 12

Cartas a María / 36
La Cámara / 45
Platillos / 45
Hernando Pablo / 46
Horóscopo / 55

Deportes / 66-71
Cómicos / 78-80
Clasificados / 81-93
Cines / 94-103
Indicador / 96

Asamblea declara zona de desastre Conchagua

Zona de desastre fue declarada ayer por la Asamblea Legislativa, la falda del Volcán Conchagua, de La Unión, afectada por un aluvión el pasado lunes, donde murieron unas 20 personas.

El pleno legislativo conoció ayer la moción de la diputada de La Unión, Macla Judith Romero de Torres y de inmediato fue apoyada por la totalidad de los diputados.

"Es lamentable la situación en la que han quedado muchas familias en

la Hacienda Yologuay, del cantón Agua Escondida, en la jurisdicción del Puerto de La Unión, en el departamento del mismo nombre. Por ello considero que es necesario que los diputados les brindemos un apoyo moral y real, declarando Zona de Desastre la afectada por el aluvión del pasado lunes 13 del corriente", señaló la diputada Romero de Torres.

Con esa disposición legislativa, se dijo, el gobierno tendrá que auxiliar

—Pasa a la página 31—

€16 millones destinan a la pequeña y microempresa

Un total de 16 millones de colones ha puesto FIGAPE a disposición de los promotores sociales del Ministerio del Interior, para financiar microempresas entre sectores marginales, desplazados, repatriados y refugiados.

Con ese fin, el titular del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, y el presidente del FIGAPE, Ing. Leopoldo Samayo, firmaron ayer un convenio de cooperación bilateral, donde se establecen los requisitos para otorgar los créditos a los futuros microempresarios.

El monto de los préstamos oscila

entre los mil y cinco mil colones como máximo, para financiar empresas productoras de jaleas, panaderías, comedores, crianza de conejos, cultivos no tradicionales, etc., que los promotores sociales organizarán entre las comunidades.

"Con esto contribuiremos en gran parte a integrar nuevamente a las familias desplazadas, repatriadas y refugiadas, a la actividad productiva del país, reincorporándolas social y moralmente, ya que el trabajo les devolverá su dignidad", aseguró el Dr. Ed-

—Pasa a la página 76—

Creada Fundación Teclena Pro Medio Ambiente, ayer

La Fundación Teclena Pro Medio Ambiente se creó ayer, con la participación de ciudadanos ejemplares de dicha ciudad, a instancias del Club Rotario de Santa Tecla.

El Sr. José Zablah Touché ha sido elegido como primer Presidente de FUTECSMA y fue quien tuvo las palabras de estilo durante la ceremonia de constitución legal de la fundación.

Le acompañan en la Junta Directiva, los señores Carlos Enrique Araujo, Vicepresidente; Ana María de Castillo, Secretario; Axel Christensen, Tesorero; Pedro Antonio Alvarez, Síndi-

co; Carlos Avelar Jeréz, Sam Hui, César Duenas y Mauricio Andino Lord, como Directores.

Señaló el Dr. Zablah Touché, que la tragedia de la destrucción del Medio Ambiente no es únicamente en la ciudad de Santa Tecla, sino que es una tragedia a nivel nacional, a nivel mundial y que ha dado lugar a que las Naciones Unidas y los Amigos de la Tierra a nivel nacional, en los años anteriores y en forma desinteresada, participen en la lucha por contener el grave problema que representa la

—Pasa a la página 74—



RECONOCIMIENTO. El director de la Escuela Nacional de Agricultura, Dr. Marcos Gregorio Sánchez Trejo (izquierda), entrega Diploma de Reconocimiento al Ing. Alfredo Guijarro,

representante de la FAO, en El Salvador, por su valiosa ayuda a las diferentes actividades de la institución educativa. El Ing. Guijarro, según se informó, se retirará de nuestro país.